

ZP.271.17.2022

Dębica dnia 05.07.2022r.

## Wyjaśnienia treści SWZ

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane: „Modernizacja budynku Obwodu Drogowo-Mostowego w Brzostku” - II, prowadzonego w trybie podstawowym Ogłoszenie nr 2022/BZP 00223267/01 z dnia 2022-06-24.*

Zarząd Dróg Powiatowych w Dębicy działając w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 poz. 1129 z późn. zm. – dalej p.z.p) zamieszcza treść pytań otrzymanych od Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami:

### Pytania od Wykonawcy A:

#### Pytanie nr 1:

*Czy Zamawiający dopuszcza fakturowanie częściowe np. raz w miesiącu?*

#### Odpowiedź:

**Zamawiający nie dopuszcza fakturowania częściowego.**

#### Pytanie nr 2:

*W związku z wynagrodzeniem kosztorysowym czy Zamawiający wymaga do złożonej oferty kosztorysu ofertowego?*

#### Odpowiedź:

**Zamawiający nie wymaga dołączenia kosztorysu ofertowego do oferty. Kosztorys ofertowy należy przedłożyć Zamawiającemu przed podpisaniem umowy.**

#### Pytanie nr 3:

*Proszę o wyjaśnienie treści SWZ rozdział VIII ust. 2 pkt. 4 a) - wartość robót budowlanych ma być 150 000,00 czy 300 000,00 zł brutto?*

#### Odpowiedź:

**Wartości robót budowlanych minimum 150 000,00 zł brutto. Kwota słownie została poprawiona.**

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Dębicy  
Tomasz Pyzia  
/-podpisano elektronicznie-/